

«Молодот» рослав-на-Дону, №ХТ.54.
Театр—шеф Дома культуры

Жители Матвеево - Курганского района хорошо знают Таганрогский драматический театр имени А. П. Чехова. Коллектив театра в этом году несколько раз приезжал со спектаклями в наш район. Сотни сельских зрителей посмотрели спектакли «Страницы жизни», «История одной любви» и другие.

Коллектив театра оказывает большую творческую помощь Матвеево-Курганскому районному Дому культуры. Актер тов. Шагов и режиссер театра тов. Глазырин организовали с участниками самодеятельности занятия на темы: «Работа над ролью», «Как правильно сделать грим». Артисты провели репетиции с драматическим кружком Дома культуры по пьесам «Разлом» и «Свадебное путешествие».

Шефы обеспечили нас декорациями к постановкам «Калиновая роща», «Свадебное путешествие», «Бойков место». Их силами оборудована сцена районного Дома культуры. Театр предоставляет нам для постановок костюмы. Сейчас он оказывает помощь в ремонте здания районного Дома культуры.

Недавно был организован коллективный выезд трудящихся Матвеево-Курганского района в город Таганрог. Более 500 сельских жителей посмотрели в театре имени А. П. Чехова спектакль «В сиреневом саду».

А. БОГОСЛАВСКИЙ.

**Директор Матвеево-Курганского
Дома культуры.**